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Αρχήγός ΓΕΕΦ: Δεν υπάρχει περιθώριο 
εφησυχασμού
/ Επικαιρότητα

Δεν υπάρχει περιθώριο εφησυχασμού είπε ο Αρχηγός του 
Γενικού Επιτελείου Εθνικής Φρουράς Αντιστράτηγος Γεώργιος 
Τσιτσικώστας, στην ημερήσια διαταγή κατά την τελετή 
ορκωμοσίας νεοσυλλέκτων που πραγματοποιήθηκε στο 
στρατόπεδο Κισσόνεργας «Χρήστου Κέλλη», στην Πάφο.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε παρουσία των τοπικών αρχών, της θρησκευτικής και 
της στρατιωτικής ηγεσίας. Στην ημερήσια διαταγή του ο Αρχηγός του Γενικού 
Επιτελείου Εθνικής Φρουράς ανέφερε πως η παρουσία του κατοχικού στρατού στο 
έδαφος μας και η διαρκώς κλιμακούμενη τουρκική προκλητικότητα η οποία 
πλήττει ευρέως τα ζωτικά μας συμφέροντα, μάς υπενθυμίζει διαρκώς ότι δεν 
υπάρχει περιθώριο εφησυχασμού και ότι η εγρήγορση αποτελεί καθημερινό 
καθήκον μας για την προάσπιση της εθνικής μας κυριαρχίας και εξασφάλιση των 
κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκατίας.

Ως Κύπριοι Έλληνες, συνέχισε, «φορώντας τη στρατιωτική στολή έχετε την τιμή 
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και παράλληλα την ευθύνη να ενταχθείτε στο πλευρό του ένοπλου προσωπικού και 
να αφιερώσετε τις δυνάμεις και τις ικανότητές σας στην εκπλήρωση της ιερής 
αποστολής που σας έχει ανατεθεί».

Η Κύπρος μας, είπε, , δεν διαθέτει πολυάριθμες δυνάμεις, διαθέτει ωστόσο κάτι 
σπουδαιότερο. Αυτά, όπως είπε, που ανά τους αιώνες αποτέλεσαν την ασπίδα του 
ελληνισμού, το ψυχικό σθένος, την ακλόνητη πίστη, την αφοσίωση στο καθήκον 
και το σημαντικότερο στρατιώτες αφοσιωμένους να υπερασπιστούν κάθε της 
σπιθαμή γης.

Σήμερα, είπε, «δώσατε τον νενομισμένο όρκο πίστης προς την ΚΔ και 
αναλαμβάνετε πλέον την υπεράσπιση της πατρίδας και την ευθύνη να διατηρήσετε 
την ελευθερία και την ανεξαρτησία και την εδαφική ακεραιότητα της».

Η ελευθερία, συνέχισε, ως ύψιστο ιδανικό το οποίο κατακτήθηκε μέσα από 
διαρκείς αγώνες, σκληρές μάχες και ανυπολόγιστες θυσίες και η διατήρησή της 
απαιτεί συνεχή προσπάθεια, αφού δεν χαρίζεται και δεν είναι δεδομένη.

Αντίθετα εκλείπε με ευκολία αν αμελήσουμε το χρέος απέναντι της, συμπλήρωσε.

Πρόσθεσε πως από σήμερα λοιπόν περισσότερο από ποτέ «καλείστε να βρίσκεστε 
σε διαρκή αγρύπνιση ετοιμότητα και ακλόνητη ετοιμότητα στο καθήκον», 
λέγοντας πως ο όρκος που έδωσαν αποτελεί μια συνειδητή δέσμευση προς αυτήν 
ακριβώς την κατεύθυνση. Ότι είστε δηλαδή, όπως είπε, « έτοιμοι να επωμιστείτε 
το βάρος της ευθύνης για την υπεράσπιση του τόπου μας και να σταθείτε αντάξιοι 
της πολιτικής ιστορικής αποστολής που σας αναλογεί».

Ο Αρχηγός της Ε.Φ. σημείωσε ακόμη απευθυνόμενος στους εθνοφρουρούς της 
2025 ΕΣΣΟ ότι η στρατιωτική θητεία δεν αποτελεί μια παρένθεση της ζωής τους 
αλλά θεμέλιο αυτής, και ότι θα είναι μια ξεχωριστή εμπειρία που θα τους δώσει 
πολύτιμες ικανότητες και εφόδια για την μετέπειτα πορεία τους.

Θα βιώσετε εμπειρίες, συνέχισε, «που θα ενισχύσουν τον χαρακτήρα σας και θα 
καλλιεργήσουν το αίσθημα του καθήκοντος και θα σας γεμίσουν περηφάνεια». Θα 
κληθείτε, τόνισε, «να πειθαρχείτε να συνεργάζεστε και να υπερβαίνετε τα όρια 
σας καθώς εισέρχεστε σε ένα διαφορετικό περιβάλλον το οποίο απαιτεί γρήγορη 
προσαρμογή και ενσυνείδητη πειθαρχία».

Από αυτή την στιγμή τους ανέφερε, δεν ανήκετε μόνο στις οικογένειες σας αλλά 
και στην δική μας μεγάλη στρατιωτική οικογένεια της Ε.Φ. που διαχρονικά δέχεται 
τα παιδιά της κυπριακής κοινωνίας και τα αξιοποιεί με αγάπη και σεβασμό.


